フランス。フォト。コンテスト

富士吉田市は、東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会において、フランス共和国を交流の相手国・地域とするホストタウンとなっていることから、同国を題材に「フランス・フォト・コンテスト」を開催します!! これは、「フランスとつなぐ心の絆」をテーマとして、フランスに関連した写真の募集を行い、今後、フランス共和国との交流に活用させていただくことを目的に開催します!

~ 過去に撮影した写真や、これから撮影する写真も対象となりますので、皆さまのご応募お待ちしております ~

★テ - マ 「フランスとつなぐ心の絆」

★応募方法 応募者情報(住所・氏名・生年月日・電話番号・撮影日・作品タイトル・作品への コメント)を記載し、申込先(裏面)まで写真を添付してメールにて送付ください。

★注意事項 ・応募者は、富士吉田市民のみ(令和2年7月1日現在) ・応募作品は、1人3点まで【応募無料!】

・撮影場所は、富士吉田市内 or 競技場内(周辺含む)で撮影した写真

・平成30年4月1日以降に撮影された写真 (Jpeg 形式・TIFF 形式でデータ提供が可能なもの) ※加工写真不可

• 被写体に人物が含まれる場合は、本人の承諾を得たもの

★応募作品は、フランスとの交流(ホストタウン交流事業)に活用します★



(作品例) 「国旗見つけた!」



「アレ・レ・ブルー」



「フランスといえば!バレエ」



「フランス代表選手と一緒に♪」



「ミル・クレープ作った!」



「マヨネーズ作り体験」 Mayonnaise は、フランス語 フランス発祥の起源説



- ●参加者には、参加賞があるよ!
- ●入賞者には、オリンピック関連グッズをプレゼント!

●申込・問合せ 富士吉田市ホストタウン推進事業実行委員会

(事務局:富士吉田市役所 国際スポーツ大会キャンプ地誘致推進室)TEL:22-1111(内線539)

東京 2020 五輪まで残り 1 年! 「フランス・フォト・コンテスト」

■テーマ 「フランスとつなぐ心の絆」 「作品例」 応援:「アレ・レ・ブルー(行け フランス)と応援する姿」

交流:「レ・ブルー(フランス代表)との思い出」

魅力:「私の考える、フランスっぽさ」

★フランスをイメージできる作品を、幅広く募集します。 ※ラグビー競技以外の写真も可です!

■応募方法 応募者情報(住所・氏名・生年月日・電話番号・撮影日・作品タイトル・作品へのコメント)を記 載の上、写真データを添付し、国際スポーツ大会キャンプ地誘致推進室へメールでご応募ください。

※新型コロナ感染症拡大防止を図るため、ご応募は、スマートフォン・パソコンからメールでお願いします。 (USB や CD-R 等を持参した場合、受付はできかねますのでご注意ください。また、プリントされた写真や フォトブックなどの現物も受付はできません。必ず、メールでのご応募をお願いいたします。)

■応募規定

- ・応募者は、富士吉田市民に限る。(令和2年7月1日 現在)
- ・応募については、1人3点までとする。
- ・応募する写真は、富士吉田市内もしくは競技場内、または、競技場周辺で撮影された写真とする。
- ・応募する写真は、平成 30 年 4 月 1 日以降に撮影された写真で、Jpeg 形式・TIFF 形式でデー タ提供が可能なものとする。(事実を改変するような写真の加工がされた写真は不可。)
- ・被写体に人物が含まれる場合は、本人の承諾を得たものとする。 (未成年者の場合は、保護者の承諾を得たものとする。)
- ・応募する写真は、他のフォトコンテストで入賞経験がないものとする。
- ・応募する写真は、※ホストタウン関連事業に幅広く活用することに同意いただだけること。

- ■注意事項 •写真データの応募をもって、応募規定や以下の事項等の全てに同意・承諾したものとしますので、 ご確認いただきご応募お願いいたします。
 - ・応募写真の著作権は応募者に帰属しますが、ホストタウン交流事業において、市が無償使用する 権利を保有し、これに対して、応募者が著作者人格権に基づく権利を行使しないものとします。
 - ・入賞作品については、入賞後に本公募の趣旨や要項などに違反すると、入賞を取り消す場合がある。 ります。
 - ・応募写真(入賞作品含む)については、富士吉田市及び富士吉田市ホストタウン推進事業実行委 員会が発信する市の刊行物(広報紙・チラシ)や、情報発信媒体(ホームページ・ビデオメッセ ージ) 等の広告物の素材として使用すること以外に使用しません。
 - 入賞作品に選考された者には、別途、通知を送付させていただくこととし、選考結果については、 富士吉田市のホームページにて公開するものとします。
 - ・応募者の個人情報の取扱いについては、富士吉田市及び富士吉田市ホストタウン推進事業実行委 員会が行う、フランス共和国とのホストタウン交流事業で使用をさせていただきます。また、麻 募時の本人確認のため個人情報等を使用をする場合があります。(それ以外での使用はしません。)
 - 本公募要項に定めのない事項については、別途定めることとします。
- ■応募期間 令和2年7月23日(木)~8月31日(月)
- ■応 募 先 富士吉田市ホストタウン推進事業実行委員会(事務局:国際スポーツ大会キャンプ地誘致推進室) メールアドレス: s_camp@city.fujiyoshida.lg.jp
- ■入賞発表 令和2年9月中に、富士吉田市のホームページで発表予定です。
- ■入賞者表彰 入賞者については、下記のとおり表彰をさせていただきます。(応募者全員に参加賞あり) 入賞名: グランプリ 1 点/準グランプリ 1 点/3位 1 点/ホストタウン特別賞 1 点/ フランスラグビー賞 3 点/アイデア賞 3 点 合計 10 点を入賞作品とする。(予定)

※ホストタウンって何?

東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会に向け、スポーツ立国・地域活性化等 に資する観点から大会参加国・地域との人的・経済的・文化的な相互交流を図ることを推奨 している国の制度です。

富士吉田市は、フランス共和国のシャモニー・モンブラン市との姉妹都市交流を契機に、 「フランス共和国」のホストタウンとなっています。(詳しくは、市ホームページへ)

